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Zad.1.0blicz jakg droge pokona samochdd jadac z predkoscig 60 km/h w ciggu:
a) 0,5 godziny

b) 1 godziny

c) 2 godzin

Zad.2.Z jaka predkoscig poruszat sie rowerzysta, jezeli: (wynik podaj w km/h)
a) w ciggu 1 godziny pokona 15 km?

b) w ciggu 30 minut pokona 10 km?

c) w ciggu 20 minut pokona 10 km?

Zad 3. a) Jakg droge pokona 26tw, ktory porusza sie z predkoscig 20 m/min w ciggu 15 sekund? (wy-
nik podaj w m)

b) Jakg droge pokona zuczek, ktéry porusza sie z predkoscig 2 cm/s w ciggu 20 minut? (wynik podaj w
cm)

Zad. 4. a) Jak dtugo musi jechaé¢ samochdd poruszajacy sie z predkoscig 20 m/s, aby pokona¢ 400 m?
b) Jak dtugo musi biec sportowiec z predkoscig 4 m/s, aby pokonaé dystans 1200 m?

Zad.5.Rowerzysta wyjechat na wycieczke o godzinie 8 00 . Pierwszg godzine jechat z predkoscig 20
km/h. Potem p6t godziny jechat pod gorke z predkoscig 10 km/h, nastepnie przez 2 godziny jechat z
predkoscig 15 km/h. Ostatnie 15 minut prowadzit rower z predkoscig 4,8 km/h.

a) Jaka trase pokonat w tym czasie?

b) O ktorej godzinie zakonczyt podrdz?
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Zad.6. Rowerzysta jedzie z predkoscia 18T Jaka odlegtos¢ pokona w ciggu 1,5 h?



